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illuminazione

Mettiamo 1n luce
la nostra storia.

We light our history.

L’attenzione e la cura nella
scelta dei materiali sono da
sempre il segno distintivo della
Lux [Mluminazione.
Decori realizzati attingendo
dalla migliore tradizione
italiana, arricchita da una
visione contemporanea: € questa
la filosofia della nostra produzione.
Le seguenti pagine rappresen-
tano un viaggio nella storia
della nostra azienda
ed un’esperienza visiva
nell’eleganza che caratterizza
1 nostri prodotti.

Accuracy and attention in
choosing raw materials, have
always been distinguishing
features of Lux Illuminazione.
Decorations, made according
the best Italian traditions
enhanced by contemporary
vision of LUX: this is our
production philosophy.
Next pages will be a travel
into history of our company
and visual experience
of elegance concept.

MADE IN ITALY
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LUX

illuminazione

Evoca i fasti dello stile impero
lo Chandelier in vetro soffiato
lavorato a mano, contraddistinto
da linee snelle e dall’accordo perfetto
vetro soffiato-ottone. Decorazioni
lavorate a mano.

This handmade chandelier in
blown glass evokes the splendour of
Empire style, underlined by the
elegant lines and the perfect blown
glass and brass harmony.
Handmade decorations.




Empire
Fume

Lampadario 30 luci
30 lights chandelier

30 x E14 max 40w 230v

cm H 182 0 125

Illuminare a
regola d’arte.

Light down to
a fine art.
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Empire
Fume

Lampadario 30 luci
30 lights chandelier

30 x E14 max 40w 230v

cm H 182 0 125
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Empire
Crystal / Clear

Lampadario 32 luci
32 lights chandelier

32 x E14 max 40w 230v

cm H 225 @ 125

Arredare con
la luce.

Decorate with
light.
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Empire
Crystal / Clear

Lampadario 32 luci
32 lights chandelier

32 x E14 max 40w 230v

cm H 225 @ 125

Il fascino
e I'arte dello
stile 1taliano.

Charme
~and art of
1talian style.

17



Empire
Crystal / Clear

Lampadario 18 luci
18 lights chandelier

18 x E14 max 40w 230v

ecm H 118 @ 123
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Empire
Crystal / Clear

Lampadario 18 luci
18 lights chandelier

18 x E14 max 40w 230v

cm H 118 0 123




Empire
Rosso granata
Pomegranate red

12 x E14 max 40

cm H 112 0 97
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Empire
Ambra / Amber

Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 112 O 97
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Empire
Fume

Applique 3 luci
3 lights wall lamp

3 x E14 max 40w 230v

cm H 65 P 40 L 47
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Empire
Ambra / Amber

Lampadario 6 luci
6 lights chandelier

6 x E14 max 40w 230v

cm H 98 O 76

Empire
Crystal / Clear

Applique 2 luci
2 Lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H50P 30L 43
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Empire
Fume

Plafoniera 8 luci
8 lights ceiling

8 x G9 max 40w 230v

cm H 70 @ 100
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Empire
Crystal / Clear

Plafoniera 8 luci
8 lights ceiling

8 x G9 max 40w 230v

cm H 70 @ 100

33
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afoniera 8 luci
- 8lights ceiling

8 x G9 max 40w 230v

cm H 70 @ 100




Dati tecnici / technical data

Empire

Evoca i fasti dello stile impero

lo Chandelier in vetro soffiato
lavorato a mano, contraddistinto

da linee snelle e dall’accordo perfetto
vetro soffiato-ottone. Decorazioni
lavorate a mano.

This handmade chandelier in
blown glass evokes the splendour of
Empire style, underlined by the
elegant lines and the perfect blown
glass and brass harmony.
Handmade decorations.

LUX

illuminazione

118

182

225

A

7125 125 7123

32L(4+8+12+8) 30L (6 + 12 + 12) 18L (6 + 6 + 6)

Materiali
Cristalli Schoéler, vetro soffiato, ottone

Materials
Schoéler crystals, blown glass, brass

Finiture

Foglia oro, foglia argento
Finishing

Gold leaf, silver leaf

Colori
Crystal, Fume, Rosso Granata, Ambra

Colours
Clear, Fume, Pomegranate red, Amber

Colori dettagli
Oro / Crystal, Cromo / Crystal, Cromo / Smeraldo

Details colours
Gold / Clear, Chrome / Clear, Chrome / Emerald

[ee]
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@97 @ 95 76

12L (4 +4 + 4) 8L 6L
I

S 3

@ 100 L 47 P 40 L 43P 30

Plafoniera / Ceiling 8L App 3L App 2L
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LUX

illuminazione|

David

Un invito alla contemporaneita
ed assieme un richiamo alle atmosfere
neoclassiche, luminose e sfarzose.

I bagliori del bianco e dell’oro, dei metalli
e della seta, si fondono con linee morbide
e sobrie e decorazioni fatte a mano,
per un insieme di grande fascino.

Invitation to the contemporary
and at the same time neo-classic atmosphere,
luminous and magnificent.
Flashes of white and gold, metal and silk,
soft simple lines, handmade decorations,
all add to create great charm.
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Lampadario 18 luci
con paralumi

18 x E14 max 28w 2
cm H 109 0 125

David




David
Lampadario 18 luci
con paralumi

18 lights chandelier
with lampshades

18 x E14 max 28w 230v

cm H 109 @ 125




David

Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 93 @ 98

Passione per 1
dettagli.

Passion for
details.

44




David

Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 93 @ 98
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David
Applique 2 luci con

paralumi
2 lights wall lamp
with lampshade

2 x E14 max 28w 230v

cm H45P 32 L 45
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David
Lampadario 8 luci
con paralumi

8 lights chandelier

with lampshades

8 x E14 max 28w 230v

cm H 93 0 98
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Lampadario 6 luci
6 lights chandelier
cm H93 0 75

David




Dati tecnici / technical data

David

Un invito alla contemporaneita

ed assieme un richiamo alle atmosfere
neoclassiche, luminose e sfarzose.

I bagliori del bianco e dell’oro, dei metalli
e della seta, si fondono con linee morbide
e sobrie e decorazioni fatte a mano,

per un insieme di grande fascino.

Invitation to the contemporary

and at the same time neo-classic atmosphere,
luminous and magnificent.

Flashes of white and gold, metal and silk,
soft simple lines, handmade decorations,

all add to create great charm.

LUX

illuminazione

Materiali
Cristalli Schéler laccato bianco, vetro soffiato

Materials
Scholer crystals brightly laquered, blown glass

Finiture metallo
Oro lucido

Metal Finishes
Bright gold

Colori
Bianco lucido laccato

Colours
Brighly laquered white

8 3
2125 98 @97
18L (6 + 6 + 6) 12L (4 + 4 + 4) 8L
™ To] o
(o] < Yo}
375 L45P 32 L 47 P 40
6L App. 2L App. 3L

Paralumi
TC 5010 Champagne

Shades
TC 5010 Champagne

52
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illuminazione

Gauguln

Tonalita cromatiche calde e linee
snelle ed affusolate rendono questa
serie decisa ed attraente.
Decorazioni-gioiello studiate
ad hoc per un risultato
dal sapore glamour.

Warm chromatic tones and
elegant slender lines make this
series decisively attractive.
Carefuly elaborated precious
decorations add glamorous flavour.

54 55



Gauguin
Lampadario 30 luci
con paralumi

30 lights chandelier
with lampshades

30 x E14 max 28w 230v

cm H 185 0 130

La tradizione
s1 rinnova
nell’eleganza
del lusso.

Renovate
traditions in the
elegance of lux.

56
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30 lights chandelier

with lampshades
cm H 185 @ 130

Gauguin
Lampada
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Lampadario 18 luci
18 lights chandelier
cm H 108 0 123

Gauguin




Gauguin
Lampadario 12 luci
con paralumi

12 lights chandelier
with lampshades

12 x E14 max 28w 230v

cm H 104 0 101




Gauguin
Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H35P30L 43

Gauguin ‘
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40}]\' 230v

emH97G93

‘%




Gauguin
Lampadario 6 luci
con paralumi

6 lights chandelier
with lampshades

Gauguin
Applique 3 luci
con paralumi

3 lights wall lamp
with lampshades

6 x E14 max 28w 230v

3 x E14 max 28w 230v

cm H 88 @ 80

ecm H60 P 42 L. 49




Dati tecnici / technical data

Gauguln

Tonalita cromatiche calde e linee
snelle ed affusolate rendono questa
serie decisa ed attraente.
Decorazioni-gioiello studiate

ad hoc per un risultato

dal sapore glamour.

Warm chromatic tones and
elegant slender lines make this
series decisively attractive.
Carefuly elaborated precious
decorations add glamorous flavour.

LUX

illuminazione

Materiali
Crystal, vetro soffiato lavorato a mano

Materials
Crystal, blown handmade glass

Finiture metallo
Oro lucido

Metal Finishes
Bright gold

Colori
Nero opaco

Colours
Matt black

Paralumi
TC 5010 Borgogna

Shades
TC 5010 Bourgogne

68

@130

30L(6+12+12)

185

108

2123

18L (6 + 6 + 6)

@101

12L (4 + 4 + 4)

104

93

8L

88

2 80

6L

L 43P 30

App. 2L

35

L 49 P 42

App. 3L
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LUX

illuminazione

Attinge le sue forme dalla
grande tradizione dei mastri
vetrai, proponendo colori decisi
e luminosi che guardano alla
contemporaneita. Decorazioni
fatte a mano.

Its form originates from the
great traditions of glass masters
and at the same time offers clear

bright modern colours.
Handmade decorations.

70
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Borgogna / Bourgogne

Lampadario 18 luci
18 lights chandelier

8 x K14 max 40w 230v

117 0 125
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Monet

Borgogna / Bourgogne

Lampadario 18 luci
18 lights chandelier

18 x E14 max 40w 230v

em H 117 0 125
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Blu lapis / Blue lapis

Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

} 12 x E14 max 40w 230v

ecem H 117 @ 93

76




Monet
Rosso rubino / Ruby red

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

ecem H 117 @ 93

Monet
Rosso rubino / Ruby red

Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

em H50 P 30 L 43




Monet
Crystal / Clear

Lampadario 6 luci
6 lights chandelier

6 x E14 max 40w 230v

cm H 101 @ 78




Dati tecnici / technical data

Monet LCX

illuminazione

Attinge le sue forme dalla grande
tradizione dei mastri vetrai, proponendo
colori decisi e luminosi che guardano
alla contemporaneita. Decorazioni

fatte a mano.

117

Its form originates from the great
traditions of glass masters and at
the same time offers clear bright
modern colours.

Handmade decorations.

@125 @93 @93

18L (6 + 6 + 6) 12L (4 + 4+ 4) 8L

117

101

65

78 L 47 P40 L 43P 30

6L App. 3L App. 2L

50

Materiali
Cristalli Schoéler, vetro soffiato lavorato a mano

Materials
Scholer crystals, blown handmade glass

Finiture metallo
Oro lucido, brunito

Metal finishes
Bright gold, burnished

Colori \ H
b

Crystal, Blu lapis, Rosso rubino, Borgogna | |I |

fi b r
ML . ’1‘
Col PTG |
Clgal::,’ 11;111.53 lapis, Ruby red, Bourgogne ﬂ ﬂ k‘ﬂlm ﬂ l f" i

Colori dettagli
Oro / Crystal, Cromo / Crystal

Details colours
Gold / Clear, Chrome / Clear

82 83



LUX
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Forme classiche, elaborate
e ricche; cristalli adamantini
e decorazioni in strass
come piccole stelle; un chandelier
dall'insieme molto scintillante
e luminoso.

Classic richly elaborated
shapes, diamond shaped
crystals and strass decorations
like small stars. This chandelier
is bright and resplendent.

84

85
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Stars
Crystal / Oro
Clear / Gold

Lampadario 24 luci
24 lights chandelier

24 x E14 max 40w 230v

e S Feemf -
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Stars
Crystal / Oro
Clear / Gold

Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H23 L 35P 23

Stars
Crystal / Oro
Clear / Gold

Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 96 @ 105
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Stars
Crystal / Fume / Brunito
Clear / Fume / Burnished

Lampadario 12 luci ovale
12 oval lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

enr'H 89 L 130 P 90

#

92 93



Stars
Crystal / Fume / Brunito
Clear / Fumeé / Burnished

Applique 1 luce
1 light wall lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H23 L 15P 23

Stars
Crystal / Fume / Brunito
Clear / Fume / Burnished

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 82 @ 82

95



Stars
Crystal / Oro
Clear / Gold

Lampadario 6 luci
6 lights chandelier

E14 max 40w 2%

H 88 0 74




Dati tecnici / technical data

Star

Attinge le sue forme dalla grande
tradizione dei mastri vetrai, proponendo
colori decisi e luminosi che guardano
alla contemporaneita. Decorazioni

fatte a mano.

Its form originates from the great
traditions of glass masters and at
the same time offers clear bright
modern colours.

Handmade decorations.

LUX

illuminazione

2133

24L (18 + 6)

L 130 P 90

12L ovale

2105

12L (8 + 4)

82

88

23

Materiali
Cristalli Schoéler, cristallo ottico

Materials
Schoéler crystals, handmade optical crystal

Finiture metallo
Oro lucido, brunito

Metal finishes
Bright gold, burnished

Colori
Crystal / Oro, Crystal / Fumeé / Brunito

Colours
Clear / Gold, Crystal /Fumeé / Burnished

Colori strass
Crystal, Fume

Strass colours
Clear, Fume

98

@82 74 L35P23
8L 6L App. 2L
&
L15P 23
App. 1L
99
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illuminazione|
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Otello

&

Forme decise ed importanti
per questo chandelier in due
versioni cromatiche: cristallo puro
e nero totale. Unica eccezione:

1 dettagli metallici in foglia oro
lavorata a mano.

Resolutely expensive shapes of this

chandelier in two chromatic versions:

pure crystal and total black.
Handmade metal details in gold leaf
are the only exception.
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Otello

Nero opaco
Matt black

Lampadario 24 luci
24 lights chandelier

24 x E14 max 40w 230v

cm H 108 O 132

102

103



Otello
Nero opac
Matt black

Lampadario 24 | .{
24 lights chandeliér .4

f O ’
24 x K14 max 40 a‘i}\' '
7 (B

cmH 1080 132

/ ‘ |
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Otello

Nero opaco
Matt black

Lampadario 12 luci ovale
12 oval lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 103 L 130 P 90

106




Otello
Crystal / Clear

Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 108 @ 105

108 109



Otello Otello
Nero opaco Nero opaco
Matt black -, Matt black
.f""f

Applique 3 luci Lampadario 8 luci d_.___,..--"'
3 lights wall lamp 8 lights chandelier

\-‘__\_R - :
3 x E14 max 40w 230v 8“X-E1_‘!: max 40w 230v
em H 23 P 23 L 35 cmH89 086
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Otello (071 [6)

Crystal / Clear Crystal / Clear
Applique 2 luci Lampadario 6 luci
2 lights wall lamp 6 lights chandelier

2 x E14 max 40w 230v 6 x E14 max 40w 230v

em H23 P 23 L 35 ecem H85x @ 72
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Qtello

Nero opaco

Mtatt black

(017116)
Crystal / Clear

L]lme gran
ight big |

de 1 luce
amp

Lume grande 1 luce
1 light big lamp

x E27 ma:

X 60w 230v

1 x E27 max 60w 230v

H77P

32 IL 45

cm H77P 32 L 45
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Dati tecnici / technical data

Otello LIX

illuminazione ﬂ

103

108

Forme decise ed importanti (*7%?
per questo chandelier in due = =
versioni cromatiche: cristallo puro

e nero totale. Unica eccezione:

1 dettagli metallici in foglia oro v
lavorata a mano.

Resolutely expensive shapes of this
chandelier in two chromatic versions: 2132 L 130 P 90 © 105
pure crystal and total black.

Handmade metal details in gold leaf

are the only exception.

241 (12 + 12) 12L ovale 12L (8 + 4)

108

85
77

J 86 a72 L45P 32

8L 6L Lume

Materiali
Cristalli Schoéler, cristallo ottico, vetro soffiato lavorato a mano

Materials
Scholer crystals, optical crystal, handmade blown glass

Finiture metallo 7
Foglia oro 4
')

Metal finishes s i \{
Cout oat AN

23
23

Colori ; 1
Crystal, Nero opaco

Colours |I
Clear, Matt black l |

] . o o

Paralume
TC 5040 oro, TC 5040 nero

Shades
TC 5040 gold, TC 5040 black

App. 3L App. 2L

116 117



LUX

illuminazione|

Carola

Colori caldi e atmosfere
romantiche per questa
collezione in ottone foglia oro
o foglia argento e Limoges.
Dettagli Scholer.

Warm colours and romantic
atmosphere for this brass
collection in gold or silver leaf
and Limoges. Details Scholer.

118

119



Carola

Tortora/Avorio - Foglia argento

Warm gray/Ivory - Silver leaf

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 94 @ 90

I1 fascino e nel
particolara.

Charm 1s 1n
the details.

120




Carola
Tortora/Avorio - Foglia argento
Warm gray/Ivory - Silver leaf

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 94 @ 90
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Carola
Avorio - Foglia oro
Ivory - Gold leaf

Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H 30 P 20L 40

Carola
Avorio/foglia oro
Ivory/gold leaf

Piantana 1 luce
1 lights floor lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 175 @ 45

it
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Carola
Tortora/Avorio - Foglia argento
Warm gray/Ivory - Silver leaf

Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 69 @ 40

Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 48 @ 25
a
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Dati tecnici / technical data

arola LU

[©)]
[e6]
Colori caldi e atmosfere romantiche
per questa collezione in ottone foglia oro
o foglia argento e Limoges. °
Dettagli Scholer. ~
Warm colours and romantic atmosphere
for this brass collection in gold or silver leaf
and Limoges. Details Scholer. @90 @80
—
@ 45
8L 6L Piantana 1L
3
&
o
™
@ 40 25 L 40P 20
LG LP App. 2L
Materiali

Ottone decorato a mano, Limoges lavorata a mano

Materials
Hand decorated brass, Handmade Limoges

Finiture metallo
Foglia oro, Foglia argento

Metal finishes
Gold leaf, Silver leaf

Colori porcellana
Tortora / avorio, Avorio

Colours
Warm gray / ivory, Ivory

Paralume
TC 5020 Tortora/avorio - TC 5020 Avorio

Shades
TC 5020 Warm gray/ivory - TC 5020 Ivory
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LUX

illuminazione

Klimt

Chandelier interamente
in fusione di ottone decorato
a mano foglia oro, dalle forme
molto ricche. Dettagli in cristallo
Schoéler e disponibili in diverse
nuances.

Chandelier fully in cast brass
manually decorated with gold
leaf, rich and decorative shapes.
Details in Scholer crystal,
available in various versions.

132
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Klimt
Nero / Black

Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

1%_)( E14 max 40w 230v

cm ? 101 @ 100
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Klimt
Nero / Black

Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 101 © 100

I bagliori
dell’oro.

The glow of
oold.
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Klimt
Rubino / Ruby

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 90 @ 85
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Klimt
Crystal / Clear

Piantana 1 luce
1 lights floor lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 175 @ 45

e

140

Klimt
Ambra / Amber

Applique 3 luci
2 lights wall lamp

3 x E14 max 40w 230v

cm H 45 P 40 L 47




Klimt
Nero / Black

Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 71 @ 40

Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 47 @ 25

142
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Dati tecnici / technical data

Klimt

Chandelier interamente in fusione

di ottone decorato a mano foglia oro,

dalle forme molto ricche. Dettagli in cristallo
Scholer e disponibili in diverse nuances.

Chandelier fully in cast brass manually
decorated with gold leaf, rich and decorative
shapes. Details in Scholer crystal,

available in various versions.

LUX

illuminazione

Materiali
Ottone

Materials
Brass

Finiture metallo
Foglia oro

Metal finishes
Gold leaf

Colori cristallo
Crystal, Rubino, Nero, Ambra

Crystal colours
Clear, Ruby, Black, Amber

Paralume
TC 5030

Shades
TC 5030

144
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@ 40 25 L 47 P 40
LG LP App. 3L
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LUX

illuminazione

Nadine

Foglia oro e avorio per la
collezione in ottone riccamente
decorato a mano, arricchito da
nitidi Cristalli Scholer per un

tocco di luce.

Gold leaf and ivory in this
collection in richly decorated
brass accentuated by neat
Scholer crystals for a touch

of light.

146
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Nadine

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 95 0 84

Bellezza senza
tempo.

Timeless
beauty.

148




Nadine e ‘_‘
Lampadario 8 lug s 0 »,
8 lights chandeligf, Ry ‘:‘-_:- s

8 x E14 max 40w ™ (;

]

cm H 95 0 84
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Nadine
Lampadario 5 luci
con paralumi

5 lights chandelier
with lampshades

5 x K14 max 40w 230v

cm H 95 O 86

152
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Nadine

Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H 30 P 20L 40

Nadine

Piantana 1 luce
1 lights floor lamp

1 x E27 max 60w 230v

em H 177 O 45

155







Dati tecnici / technical data

Nadine LU

Foglia oro e avorio per la collezione in ottone o 8 &)
riccamente decorato a mano, arricchito da ~
nitidi Cristalli Schéler per un tocco di luce. T
Gold leaf and ivory in this collection in richly |
decorated brass accentuated by neat Scholer
crystals for a touch of light.
o84 o 86 VAN
@ 45
8L 5L Piantana 1L
[0)]
©
0]
< o
™
@40 25 L 40P 20
LG LP App. 2L

Materiali
Ottone

Materials
Brass

Finiture metallo
Avorio / Foglia oro

Metal finishes
Ivory / Gold leaf

Colori cristallo
Crystal

Crystal colours
Clear

Paralume
TC 5015 Velluto / Organza oro

Shades
TC 5015 Velvet / Gold organza
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LUX

illuminazione

Vichy

Una silhouette longilinea, chic,
quasi vezzosa, per questo lume
dalla forte personalita e dalla
spiccata cura verso 1 dettagli.

Elongated graceful silhouette
for this chic lamp with strong
personality and marked
care of details.

160
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Vichy
Lume 1 luce
1 light lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 86 @ 40
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illuminazione|

Satin
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Satin

Lume 1 luce

1 light lamp

1 x E27 max 60w 230v
cm H 72 @ 40

167
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LUX

illuminazione

-

Lyon

Eleganza sobria e senza tempo,
cura minuziosa nei dettagli,
tonalita impalpabili: questi 1

tratti distintivi di questa
collezione di lumi.

Timeless moderate elegance.
Meticulous care of details and
soft tones distinguish this
collection of lamps.

168




Lyon
Lume 1 luce
1 light lamp

. 1xE27 max60w230v

170
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Dati tecnici / technical data

Vichy

Foglia oro e avorio per la collezione in ottone

riccamente decorato a mano, arricchito da
nitidi Cristalli Schéler per un tocco di luce.

Materiali
Base ottone, struttura in vetro soffiato laccato, paralume in tessuto foderato

Materials
Brass base, structure in laquered blown glass, shade in lined cloth

Finiture metallo
Oro, Brunito, Nero opaco

Metal finishes

© Gold, Burnished brass, Matt black
Gold leaf and ivory in this collection in richly
decorated brass accentuated by neat Scholer L
crystals for a touch of light. Finiture vetro
Bianco lucido, Nero opaco, Borgogna, Fumeée
Glass
Bright white, Matt black, Bourgogne, Fume
@ 40 Paralume
TC 5045 Champagne, Tortora Chiaro, Borgogna, Nero
Vichy LG Shades
TC 5045 Champagne, Light Gray, Bourgogne, Black
Dati tecnici / technical data . 7.
Materiali
° Base fusione di ottone, struttura in vetro soffiato, paralume in tessuto
Materials
Base cast brass, structure blown glass, shade in cloth
Questo lume sintetizza Finiture metallo
e fonde un ricco stile rococd Foglia oro, Foglia argento, Nero opaco
ed un dEClS(z rigore contemporaneo. Metal finishes
Il risultato € un oggetto Leaf gold, Leaf silver, Matt black
di ricercata eleganza. N
This lamp is a synthesis of rich rococo Finiture Vetro .
and decisively modern force. Nero opaco, Rubino, Ambra, Fumé
The result is an object of refined elegance. Glass
Matt black, Ruby, Amber, Fume
Paralume
@40 TC 5035 Tortora / fascia Champagne, Roseé / fascia Borgogna,
Borgogna /fascia Nera, Borgogna/Fascia Tortora
Satin LG Shades
TC 5035 Light gray / Champagne details, Rose / Bordeaux detail,
Bordeaux / Black detail, Bordeaux / Light gray detail
Dati tecnici / technical dat: iali
ati tecnici / technical data Materiali
Base fusione di ottone, struttura in vetro soffiato, paralume in tessuto foderato
Materials
Base cast brass, strusture in blown glass, shade in lined cloth
Eleganza sobria e senza tempo, cura Fin_iture mgtallo .
minuziosa nei dettagli, tonalita impalpabili: Foglia oro, Foglia argento, Nero opaco/foglia oro
questl_ 1 trat.tl dlS.tlntIVI di questa Metal finishes
collezione di lumi. o Gold leaf, Silver leaf, Matt black/gold leaf
N~

Timeless moderate elegance.
Meticulous care of details and soft tones
distinguish this collection of lamps.

L35P 35

Lyon LG

Finiture vetro
Crystal, Ambra, Fume

Glass

Clear, Amber, Fumé

Paralume
TC 5050 Champagne, Tortora, Rose

Shades
TC 5050 Champagne, Light gray, Rose

172

173



LUX

illuminazione

Ottone in foglia oro per la
sontuosa collezione Nadia,
illuminata dai caratteristici
bagliori dei cristalli decorativi
Scholer Crystal.

Brass casting in gold leaf for

sumptuous collection Nadia,

illuminated by typical glares
of Scholer Crystal.

174
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Nadia

Lampadario 10 luci
10 lights chandelier

10 x E14 max 40w 230v

cm H 120 © 106

La luce diventa
preziosa come
un gioiello.

Light becomes
preciuos jewel.

176




em H 120 0 W
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Nadia

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x K14 max 40w 230v

cm H 120 0 106

Nadia

Applique 3 luci
3 lights wall lamp

3x E14 3 max 40w 230v

cm H 45 P 27 L 43



Dati tecnici / technical data

Nadia

Ottone in foglia oro per la sontuosa
collezione Nadia, illuminata dai caratteristici
bagliori dei cristalli decorativi Scholer
Crystal.

Brass casting in gold leaf for sumptuous
collection Nadia, illuminated by typical
glares of Scholer Crystal.

LUX

illuminazione

120

120

45

Materiali
Ottone

Materials
Brass

Finiture metallo
Foglia oro

Metal finishes
Gold leaf

Colori cristallo
Crystal

Crystal colours
Clear

182

106 106 L 43P 27
10L 8L App. 3L
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LUX

illuminazione|

Astrid

Cristallo ottico per l'intera
struttura di questo
chandelier, rifinito con dettagli
in oro francese. Cristalli
decorativi Scholer Crystal.

Optical crystal for this
chandelier, finishing in french
gold, decorative crystal
by Scholer Crystal.

184
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Astrid

Lampadario 24 luci
24 lights chandelier

24 x E14 max 40w 230v

cm H 100 @ 140

La luminosita
del cristallo.

The brightness
of the crystal.
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Astrid

Lampadario 24 luci
24 lights chandelier

24 x E14 max 40w 230v

cm H 100 @ 140




Astrid

Lampadario ovale 12 luci
12 lights oval chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 95 P 85 L 140




Astrid
Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

12 x E14 max 40w 230v

cm H 95 @ 100




L+
Astrid
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v o

cm H90 x O 85

195







199

Plafoniera 4 luci
Ceiling lamp 4 lights
4 x G9 max 40w 230v
em H370 77

Astrid

198



Astrid

Applique 2 luci
2 light wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H23P23L 35




Astrid

Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 53 @ 25

Astrid

Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 72 x @ 40




Dati tecnici / technical data

Astrid

Cristallo ottico per I'intera struttura
di questo chandelier, rifinito con dettagli
in oro francese. Cristalli decorativi

Schoéler Crystal.

Optical crystal for this chandelier,
finishing in french gold, decorative crystal

by Schoéler Crystal.

LUX

illuminazione

@140

24L (18 + 6)

100

L 140P 85

12 ovale

95

@100

12L (6 + 6)

@85

8L

85

75

5L

23

P23L15

App. 1

Materiali
Cristallo ottico lavorato a mano

Materials
Optical crystal, handmade

Finiture metallo
Oro lucido

Metal Finishes
Bright gold

L35P23

App. 2L

23

a77

Plafoniera / Ceiling 4L

@100

Plafoniera / Ceiling 8L

Colori
Crystal / Ambra

Colours
Crystal / Amber

Paralumi
3416 panna

Shades
3416 cream

72

53

204

@ 40 @ 25
LG LP
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Preziosa struttura in ottone
laccato avorio e foglia oro,
per 'importante chandelier
Claudia e la relativa
collezione. Elementi decorativi
Scholer Crystal.

Precious brass casting in
ivory and gold leaf, all that
for a sublime chandelier
Claudia and all collection. -
Schiler Crystal elements.

206 207



Claudia

Lampadario 10 luci
10 lights chandelier

10 x E14 max 40w 230v

cm H 120 @ 106

La classicita
ritrovata:
massima cura in
ogni dettaglo.

Recovered
classic:
maximum care
for details.

208

e e e

IV ERTNNTED




Claudia

Lampadario 10 luci
10 lights chandelier

10 x E14 max 40w 230v

cm H 120 O 106
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Claudia

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 120 © 106

-------

213
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Claudia
Applique 2 luce

2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H 40 P 28 L. 40




Claudia

Lume grande 1 luce
1 light big lamp

2 x E27 max 60w 230v

cm H 70 LL 40

216

Claudia

Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm L 25 x H 45




Dati tecnici / technical data

Claudia i

Preziosa struttura in ottone laccato avorio
e foglia oro, per I'importante chandelier
Claudia e la relativa collezione. Elementi
decorativi Scholer Crystal.

120

Precious brass casting in ivory and gold leaf,
all that for a sublime chandelier Claudia and
all collection. Scholer Crystal elements.

@ 106

10L

120

106

8L

L40P 28

App. 2L

40

70

@ 40

LG

45

25

LP

Materiali
Ottone

Materials
Brass

Finiture metallo
Avorio / Foglia oro

Metal finishes
Ivory / Gold leaf

Colori cristallo
Crystal

Crystal colours
Clear

Paralume
TC 3400

Shades
TC 3400

218
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LUX

illuminazione|

Collezione in ottone e Limoges,
finitura avorio e foglia oro.
Pendagli Scholer crystal.

Brass casting and Limoges
collection, ivory and foglia oro
finishing, Schéler drops
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Lampadario 24 luci
24 lights chandelier
cm H 120 0 105

Elaide




Elaide

Lampadario 16 luci
16 lights chandelier

16 x E14 max 40w 230v

cm H 110 © 105

224
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Applique 2 luce
2 lights wall lamp
cm H50 P 25 L 38

Elaide




Dati tecnici / technical data

Elaide

Collezione in ottone e Limoges,
finitura avorio e foglia oro.
Pendagli Schéler crystal.

Brass casting and Limoges collection, ivory
and foglia oro finishing, Schéler drops

LUX

illuminazione

Materiali
Ottone decorato a mano, Limoges lavorata a mano

Materials
Brass handmade finitures, Limoges handmade

Finiture metallo
Avorio / Foglia oro

Metal finishes
Ivory / Gold leaf

Colori cristallo
Crystal

Crystal colours
Clear

Colori porcellana
Avorio / Foglia oro

Porcelain colours
Ivory / Gold leaf

228

120

110

50

@105 105 L 38P25
241 16L App. 2L
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LUX

illuminazione

Marissa

Collezione in cristallo ottico
ambra e trasparente,
particolari in ottone finitura oro.

Amber and clear optical crystal,
brass particulars, gold finishing.

230
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Marissa
Lampadario 18 luci
18 lights chandelier

18 x E14 max 40w 230v

cm H 100 @ 130

La luce e
protagonista
assoluta.

Light 1s
absolute
protagonist.

232
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Marissa
Lampadario 12 luci
12 lights chandelier

._..-f- "
B .Ib'
l“ ’t

12 x E14 max 40w 230v /
e .
em H 100 0 120 . ! - i35
: ]
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Marissa
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 85 @ 90

236
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Marissa
Applique 3 luci
3 lights wall lamp

3 x K14 max 40w 230v

cm H 45 P 30 LL 40

Marissa
Lampadario 5 luci
5 lights chandelier

5 x E14 max 40w 230v

cm H 850 70

239



Marissa
Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 48 @ 25

Marissa
Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 70 @ 40

N
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Dati tecnici / technical data

Marissa

Collezione in cristallo ottico
ambra e trasparente, particolari
in ottone finitura oro.

Amber and clear optical crystal,
brass particulare, gold finishing.

LUX

illuminazione

Materiali
Vetro soffiato lavorato a mano

Materials
Blow glass handmade

Finiture metallo
Oro lucido

Metal finishes
Polish gold

Colori
Crystal

Colours
Clear

Colori dettagli
Ambra

Details colours
Amber

Paralumi
3152 Avorio/oro - Specchio oro

Lampshade
3152 Ivory/gold - Mirror gold

242

18L

100
100

@120

12L

@90

8L

85

85
45

70

@70 L 40P 30 @ 40
5L App. 3L LG
[o0]
<t
PasinN
@ 25
LP
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LUX

illuminazione|

Fanny

Collezione in ottone e Limoges,
finitura artigianale foglia oro.

Brass and Limoges collection,
foglia oro finishing,
handmade manufacturing.
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Fanny
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 85 @ 85

Raftfinato
e Importante:
oltre le mode
e 1] tempo.

Refined and
1mportant:
beyond style
and time.

246




Fanny Fanny
Lampadario 5 luci

Piantana 1 luce
5 lights chandelier 1 light floor lamp

5 x K14 max 40w 230v 1 x E27 max 60w 230v

cm H 80 0 74

cm H 180 x 0 45
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Fanny
Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 48 @ 25

250

Fanny
Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 66 @ 40

© o e i | e e e L
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Fanny
Lampada 5 + 1 luci
5+ 1 lights lamp

6 x E14 max 40w 230v

cm H 72 @ 60

Fanny
Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H 52 P 28 L. 40




Dati tecnici / technical data

Fanny

Collezione in ottone e Limoges,
finitura artigianale foglia oro.

Brass and Limoges collection,
foglia oro finishing, handmade
manufacturing.

LUX

illuminazione

@ 85

8L

a74

5L

80

45

Piantana 1L

180

72

52

66

Materiali
Ottone decorato a mano, limoges lavorata a mano

Materials
Brass, handmade finitures, limoges, handmade

Finiture metallo
Foglia oro

Metal finishes
Gold leaf

Colori porcellana
Avorio

Porcelain colours
Ivory

Paralume
3085 Ivory

Lampshade
3085 Ivory

254

@ 60 L40P 28 @ 40
Lampada 5 + 1 luci App. 2L LG
5 + 1 lights lamp
[ee]
<
25
LP
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LUX

illuminazione

Marica

Collezione in ottone e Limoges,
finitura artigianale avorio
e foglia oro.

Brass and Limoges
collection, gold leaf and ivory
finishing.

256
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Marica
Lampadario 10 luci
10 lights chandelier

10 x E14 max 40w 230v

cm H 105 @ 100




Marica
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 92 @ 90

Delicata
eleganza.

Delicate
elegance.

260




Marica
Lampadario 6 luci
6 lights chandelier

6 x E14 max 40w 230v

cm H 92 @ 80
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Marica
Lampada 5 + 1 luci
5+ 1 lights lamp

6 x E14 max 40w 230v

cm H 70 @ 60

X

264

Marica
Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

em H 35 P 28L 35




Marica
Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 48 @ 25

Marica
Lume grande 1 luce
1 light big lamp

2 x E27 max 60w 230v

cm H 70 @ 40

T A




Dati tecnici / technical data

Marica

Collezione in ottone e Limoges,
finitura artigianale avorio
e foglia oro.

Brass and Limoges
collection, gold leaf and ivory finishing.

LUX

illuminazione

Materiali
Ottone decorato a mano, Limoges lavorata a mano

Materials
Brass, handmade finitures, Limoges, handmade

Finiture metallo
Avorio / Foglia oro

Metal finishes
Ivory / Gold leaf

Colori porcellana
Avorio

Porcelain colours
Ivory

Paralume
4040 Bianco / Specchio oro

Lampshade
4040 White / Mirror gold

268

3 &
@ 100 90 @90
10L 8L 6L
R & o
N~
& 60 L35P28 @40
Lampada 5 + 1 App. 2L LG

5 + 1 lights lamp

48

LP
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LUX

illuminazione|

Dominique

Collezione in ottone finitura
foglia oro argento.
Pendagli Scholer crystal.

Brass collection silver gold
leaf finish.
Scholer crystal drops.
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Dominique
Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

ecm H40P 25 L 35

Dominique
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x F14 max 40w 230v

cm H 90 x 0 88
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Dominique
Lampadario 5 luci
5 lights chandelier

5x E 14 max 40w 230v

cm H 90 @0 78

274

Dominique
Piantana 1 luce
1 light floor lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 190 x O 45
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Dominique
Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 50 @ 25

Dominique
Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 70 @ 40




Dati tecnici / technical data

Dominique

Collezione in ottone finitura foglia oro
argento. Pendagli Scholer crystal.

Brass collection silver gold
leaf finish. Scholer crystal drops.

LUX

illuminazione

@88

8L

90

278

5L

90

& 45

Piantana 1L

190

40

70

50

Materiali
Ottone decorato a mano

Materials
Brass handmade finitures

Finiture metallo
Foglia oro / Foglia argento

Metal finishes
Gold leaf / Silver leaf

Colori cristallo
Crystal

Crystal colours
Clear

Paralume
TC 3151 Avorio/oro - Specchio oro

Lampshade
TC 3151 Ivory/gold - Mirror gold

278

L35P25 @340 @25
App. 2L LG LP
279



LUX

illuminazione|

Collezione in cristallo ottico
trasparente e fumee.
Particolari in cromo, cristalli
Schoéler.

Clear and fumee optical crystal.
Chrome particulares, Schéler
crystal.

280




Greta

Applique 1 luce
1 light wall lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H23P23L 15
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Greta

Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 85 0 85




Greta

Lampadario 6 luci

6 lights chandelier

6 x E14 max 40w 230v

cm H 80 @ 70
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Greta

Plafoniera 4 luci
Ceiling lamp 4 lights

4 x G9 max 40w 230v

cm H 35 @ 80

286
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3

1 x E27 max 60w
cm H 65 @ 40

288




Dati tecnici / technical data

Greta

Collezione in cristallo ottico trasparente

e fumeé. Particolari in cromo, cristalli Scholer.

Clear and fume optical crystal.
Chrome particulares, Scholer crystal.

LUX

illuminazione

Materiali
Cristallo ottico lavorato a mano

Materials
Brass handmade finitures

Finiture metallo
Cromo

Metal finishes

Chrome

Colori cristallo
Crystal / Fume

Crystal colours
Clear / Fumeé

Paralume
TC 3199 Fumé

Lampshade
TC 3199 Fume

290

85

85

8L

ag70

6L

80

@ 80

Plafoniera / Ceiling 4L

35

23

65

L15P 23 L35P23 @40
App. 1L App. 2L LG
©
@ 25
LP
291



LUX

illuminazione

Collezione in ottone finitura
avorio oro. Pendagli e particolari
Scholer crystal.

Brass collection, finishing ivory gold.
Schoéler drops and particulares.

292




Petra
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 850 85




Petra
Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H42P20L 35
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Petra
Piantana 1 luce
1 light floor lamp

1 x E27 max 60w 230v

ecm H 175 O 45




Petra

Lampada 5 + 1 luci
5 + 1 lights lamp

6 x E14 max 40w 230v

ecm H 75 @ 55

Petra
Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 51 @ 25

Petra
Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 70 @ 40




Dati tecnici / technical data

Petra

Collezione in ottone finitura avorio oro.

Pendagli e particolari Schéler crystal.

Brass collection, finishing ivory gold.
Schoéler drops and particulares.

LUX

illuminazione

5 + 1 lights lamp

o 2 %
[ee]
g 2
& 85 75
@ 45
8L 6L Piantana / Floor lamp 1L
Al
<
Lo Al
™~ <
@ 55 L12P 25 L35P20
Lampada 5 + 1 luci App. 1L App. 2L

Materiali
Ottone decorato a mano

Materials
Brass handmade finitures

Finiture metallo
Avorio / Foglia oro

Metal finishes
Ivory / Gold leaf

Colori cristallo
Ambra

Crystal colours
Amber

Paralume
TC ORTO05 Avorio / oro

Lampshade
TC ORTO5 Ivory / Gold

70

—0-0
51

302

@ 40 @ 25
LG LP
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LUX

illuminazione

Collezione in ottone finitura
foglia oro. Pendagli e
particolari Scholer crystal.

Brass collection gold leaf
finish. Scholer crystal
particular and drops.
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Doroty
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

8 x E14 max 40w 230v

cm H 90 @ 85

Un’atmasfera
unica, fatta
di calore
e accoglienza.

Unique
atmosphere,
made of warmth
and welcome.
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Doroty
Lampadario 5 luci

5 lights chandelier

5 x E14 max 40w 230v
cm H 85 @ 80

309
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Doroty
Applique 2 luci
2 lights wall lamp

2 x E14 max 40w 230v

cm H50 P 20L 36



Doroty
Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 55 0 25

Doroty
Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 78 @ 40




Dati tecnici / technical data

Doroty

Collezione in ottone finitura foglia oro.

Pendagli e particolari Schéler crystal.

Brass collection gold leaf finish.
Scholer crystal particular and drops.

LUX

illuminazione

85 85

8L 5L

L 36 P 20

App. 2L

50

78

55

@40 25

LG LP

Materiali
Ottone decorato a mano

Materials
Brass, handmade finitures

Finiture metallo
Foglia oro

Metal finishes
Gold leaf

Colori cristallo
Crystal / Ambra

Crystal colours
Clear / Amber

Paralume
TC PFMO04 Panna / Oro

Lampshade
TC PFM04 Cream / Gold

314

315



LUX

illuminazione|

Collezione in ottone finitura
foglia oro e argento.
Pendagli e particolari Scholer
crystal.

Brass collection gold and
silver leaf finish.
Schéler and particulares
crystal.

316
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Sonia
Lampadario 15 luci
15 lights chandelier

15 x E14 max 40w 230v

cm H 125 @ 100

Scelte di1 stile.

Fashion
statement.

318




Sonia
Lampadario 8 luci
8 lights chandelier

Sonia
Lampada 5 + 1 luci
5+ 1 candle lamp

6 x E14 max 40w 230v 8 x E14 max 40w 230v e

cm H 85 @ 90

cm H 72 @ 60




o !
="' -

= s N
- b
e 7

y 2
LL g . il
cy o = 2
o
k] . e .-n

323

5x E14 max 40w 230v

5 lights chandelier

Lampadario 5 luci

cm H 80 @ 75

Sonia

Applique 3 luci

3 lights wall lamp

3 x E14 max 40w 230v
cm H52P 32145

Sonia



Sonia
Piantana 1 luce
1 light floor lamp

1 x E27 max 60w 230v

cm H 175 0 45

Petra
Lume piccolo 1 luce
1 light small lamp

1 x E14 max 40w 230v

cm H 51 0 25

Petra
Lume grande 1 luce
1 light big lamp

1 x E27 max 6w

cm H 70 O 40
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Dati tecnici / technical data

Sonia

Collezione in ottone finitura foglia
oro e argento. Pendagli e particolari
Scholer crystal.

Brass collection gold and silver leaf finish.

Schoéler and particulares crystal.

LUX

illuminazione

125

15L

@90

8L

75

5L

80

72

52

175

Materiali
Ottone decorato a mano

Materials
Brass handmade finitures

Finiture metallo
Foglia oro / Foglia argento

Metal finishes
Gold leaf / Silver leaf

Colori cristallo
Crystal

Crystal colours
Clear

Paralume
TC 3197 Oro

Lampshade
TC 3197 Gold

326

@ 60 L45P 32
@ 45
Lampada 5 + 1 luci App. 3L Piantana / Floor lamp 1L
5 + 1 lights lamp
2
o

740 25
LG LP
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Paralumai

I

TC 5045

Champagne
Pvc/seta colore champagne
con passamaneria piattina

color champagne

Champagne
Pve/ champagne silk
champagne trimming

i

TC 5045

Tortora chiaro
Pvc/seta colore tortora
con passamaneria piattina
color tortora

Light gray
Pve/ light gray silk
light gray trimming

:

TC 5045

Borgogna
Pvc/seta colore borgogna
con passamaneria piattina
color nero

Bordeaux
Pve/ bordeaux silk
black trimming

I\

TC 5045

Nero
Pvc/seta colore nero
con passamaneria piattina
colore nero

Black
Pve/ Black silk
black trimming

g 40 g 40 0 40 0 40
TC 5040 TC 5040 TC 5010 TC 5010
Oro Nero Champagne Borgogna

Ponge avorio / Raso oro
con riporti oro lurex
e passamaneria pelle oro
con strass-avorio / oro

Gold
Ponge ivory / Gold satin / Lurex
gold details / trimming gold skin
with strass ivory-gold

L 45 P 32 Ovale / Oval

Ponge avorio / Raso oro
con riporti neri in cuoio
e passamaneria pelle oro
con strass-nero / oro

Black
Ponge ivory / Gold satin /
Black leather details / trimming

gold leather with strass
black-gold

L 45 P 32 Ovale / Oval

Pvc / seta colore champagne

Champagne
Pvec / silk colore champagne

013

Pvc / seta colore borgogna

Bordeaux
Pvec / silk colore bordeaux

013

TC 5035

Tortora / fascia champagne
Pve/seta colore tortora
con fascia colore champagne

Light gray / Champagne details
Pve / light gray silk
champagne detail

0 40

TC 5035

Rose / fascia borgogna
Pvc/seta colore rose
con fascia colore borgogna

Rosé / Bordeaux details
Pve / rosé silk
bordeaux detail

0 40

TC 5035

Borgogna / fascia nera
Pve/seta colore borgogna
con fascia colore nero

Bordeaux / Balck details
Pvc / bordeaux silk
black detail

0 40

TC 5035

Borgogna / fascia tortora
Pve/seta colore borgogna
con fascia colore tortora

Bordeaux / light gray details
Pve / bordeaux silk
ligth gray detail

0 40

328

TC 5050

Champagne
Pvc / seta colore champagne

Champagne
Pvc / champagne silk

L35

TC 5050

Tortora
Pve / seta colore tortora

Light gray
Pve / light gray silk

L35

TC 5050

Rose
Pvc / seta colore roseé

Rose
Pve / rosé silk

L35

TC 5015

Velluto / organza oro

Pvce velluto oro / organza plissé
0ro con passamaneria saiz oro

Velvet / gold organza
Gold velvet pve / gold plissé
organza / gold trimming

016-025-040-0 45

BYAY)



Paralumi

TC PFMO04

Panna / Oro

Ponge plisse colore avorio-oro

con passamaneria oro lurex

Cream / Gold
Pongeé plissé ivory-gold
lurex gold trimming

025-040

TC 3400

Avorio / Oro
Rasatello colore beige
Fascie organza colore oro

con passamaneria panna-oro

Roselline

Ivory / Gold
Beige satin, gold organza,
cream-gold trimming

016-025-040

TC ORTO05

Avorio / Oro

Organza plisse colore panna-beige

con passamaneria avorio-oro

Cream / Gold
Organza plissé cream/beige
ivory/gold trimming

016-025-0 40

TC 3197
Oro

Pve oro con ricamo
colore nero. Organza plisse
oro con passamaneria
ambra-oro

Pve gold black embroidery
plisseé gold organza
amber-gold trimming

025- J40-0 45

TC 3151

Avorio / oro - Specchio oro
Pvc cotonette colore avorio
con interno specchio oro

Ivory / gold - Gold mirror
Pvc / ivory cotton
inside mirror gold

016-025-040-0 45

TC 3152

Avorio / oro - Specchio oro
Pvc cotonette colore avorio
con interno specchio oro

Ivory / gold - Gold mirror
Pve / ivory cotton
inside mirror gold

025-0 40

TC 3199

Fume
Organza colore fumeée
con interno bianco con
passamaneria piattina argento

Fumeé
Fumeé organza
silver trimming

025- @40

TC 3416

Velluto panna
Pve velluto colore panna
con passamaneria
panna-oro

Cream velvet

Pvc cream velvet - cream/gold

trimming

0 25- @40

TC 5030

Organza panna / Oro
Ponge oro / organza plisse
colore panna con
passamaneria giglio

Organza cream / Gold
Gold ponge / Cream organza plisse
Florentine lily trimming

025- J40-0 45

TC 3085 TC 5020 TC 5020

Avorio Tortora

Avorio / Oro
Organza plissé colore oro
Rasatello colore panna
con passamaneria avorio-oro

Rasatello plissé colore
avorio-tortora con passamaneria
avorio-argento

Ponge fasciato colore avorio
con passamaneria panna-oro

Ivory
Ponge ivory bind / cream-gold Warm gray ) Ivory / Gold
trimming Warm gray - ivory plisse satin Cream plisse satin

with ivory-silver trimming with ivory-gold trimming
016-025- G40

016-025-040-0 45 D16-025-040-0 45

330

TC 4040

Bianco / specchio oro
Pve bianco-specchio oro
Ponge plissé con roselline e strass
con passamaneria bianco-oro

White / Gold mirror
White-gold mirror / ponge plisse
with roses and strass
white-gold trimming

025-040

331
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